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VOZAČ MOTORNOG VOZILA C KATEGORIJE 

Test znanja i opšti deo 

1.  

Točak se prvo pojavio u: 

a) Egiptu; 

b) Mesopotamiji; 
v) Grčkoj. 

2.  

Prvi automobil sa benzinskim motorom konstruisao je: 

a) Karl Benc; 

b) Dajmler; 
v) Oto. 

3.  

Proces prilagođavanja oka na mrak završen je posle: 

a) pola sata; 

b) sat vremena; 
v) deset minuta 

4.  

Koja tri ljudska prava spadaju u nenarušiva: 

a) pravo na život, sloboda veroispovesti i sloboda kretanja 

b) pravo na život, sloboda od mučenja i sloboda savesti i misli 

v) pravo na život, pravo na zdravstvenu zaštitu i sloboda misli i savesti 

5.  

Sudska vlast: 

a) donosi zakone 
b) izvršava zakone 

v) štiti zakone 

6.  

Republika je oblik državnog uređenja na čijem čelu je? 

a) predsednik 
b) kralj 

v) premijer 

7.  

Želeo bih da podignem novac sa svog računa. 
а) I would to with draw money from my account. 

b ) I would like to with draw money from my account .  

c ) I would like to rise money from my account. 

8.  

Ostacemo u kontaktu. 
а)  We’ll hold the touch.  

b ) We’ll keep the touch.  

c ) We ’ll keep in touch. 
d) We’ll keep touch. 

9.  

____________ is a circular junction where three or more roads join together and cars 

must drive around. 

а) O-turn  

b) Roundabout  

c) Aboutround  

d) Turnaround 

10.  

Hod klipa, je put koji klip pređe: 

a) od GMT do DMT 

b) od kućišta motora do motorske glave 

v) od kolenastog vratila svećice 

11.  

Razvodnik paljenja ima zadatak da: 

a) razvodi gorivo za paljenje 

b) razvodi struju visokog napona 

v) razvodi struju niskog napona 
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12.  

Diferencijalni prenosnik je deo: 
a) dopunskog menjačkog prenosnika 

b) zglobnih prenosnika 

v) pogonskog mosta 

13.  

Koje dinamičke sile se suprotstaljaju kretanju vozila: 
a) mehaničke 

b) sile otpora 

v) kinetičke 

14.  

Bregasto vratilo: 

a) ima zadatak da u određenom trenutku otvara i zatvara ventile i da ih u određeno vreme 

zadrži  

otvorenim, nalazi se u cilindarskoj glavi ili u bloku motora, najčešće ima jedno bregasto  

vratilo a pojedini motori imaju i po dva bregasta vratila 

b) bregasto vratilo ima zadatak da pokreće klipove i nalazi se u bloku motora 

v) ima zadatak da pokreće pumpu za vodu i alternator 

15.  

Prilikom kontrole ispravnosti kočionog sistema razlika sile kočenja na istoj osovini ne 

sme biti veća od: 

a) 30 % računato od veće sile 

b) 20 % računato od manje sile 
v) 0 % 

16.  

Klip se izrađuje od legure: 

a) bakra – bronze 

b) aluminijuma – silumin 
v) bakra – mesinga 

17.  

Integralni transport se primenjuje: 

a) na kraćim rastojanjima 

b) isključivo u prekomorskom transportu 

v) na dužim rastojanjima 

18.  

Najčešće su u transportu: 

a) specijalni kontejneri 

b) univerzalni kontejneri 

v) drveni kontejneri 

19.  

Sredstva za pretovar kontejnera se dele na: 

a) kopnena i vodna 

b) stabilna i mobilna 

v) univerzalna i specijalna 

20.  

Ukupna količina novostvorenih vrednosti u zemlji u određenom vremenskom periodu 

naziva se: 

a) dobit 

b) nacionalni dohodak 

v) društveni proizvod 

21.  

Osnovna sredstva u saobraćajno-transportnom preduzeću su: 

a) vozila i pretovarna mehanizacija 

b) novac u blagajni i na žiro računu 

v) goriva i maziva 

22.  

Obrtna sredstva su: 

a) osnovna stanja 

b) pomoćni materijal 
v) radnici (zaposleni) 

23.  

Proizvodnost se definiše kao: 

a) razlika između prihoda i troškova 

b) veličina uloženih finansijskih sredstava po jedinici transportnog rada 

v) ostvaren transportni učinak u jedinici vremena 
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24.  

Kada su interval vožnje i ritam rada utovarno-istovarne stanice međusobno jednaki tada 

se postiže: 

a) minimalan broj utovarno-istovarnih mesta 

b) maksimalan broj utovarno-istovarnih mesta 

v) minimalno trajanje utovara (istovara) kamiona 

25.  

Koeficijent statičkog iskorišćenja korisne nosivosti zavisi između ostalog od: 

a) broja vozila na radu 

b) zapreminske težine vozila koja se preveze 

v) ukupnog pređenog 
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